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Referat fra møte i samarbeidsutvalg Møvig skole 28.11.2023 
 

Møtested: Personalrommet Møvig skole  

Tidspunkt: 28.11.24 ca kl. 19.45-20.30 (etter møtet i skolemiljøutvalget) 

  

Medlemmer  

2 foreldre: Stina Skeie og Line Bergram Aas  

3 ansatte: Nadja S. Fjellheim, Svein Åge Losnegard og Eirin Vetaas  

2 elever: Iben Peersen og Karoline Marie Humlen Jensen  

2 fra kommunen: Jannicke Svaba Halvorsen (politisk rep.) og Elisabeth Aggvin 

(rektor)  

 

Forfall: Nadja S. Fjellheim og Eirin Vetaas  

 

Saksliste  

  

H 23/8  Referat fra møte i samarbeidsutvalg 24.10.2023 

 

Ingen kommentarer  

 

H 23/9  Mobilfri skole 

 

Rektor informerer. Det foreligger et forsalg om at skolene i Kristiansand skal være 

mobilfrie fra 1.januar. Dette er ikke ferdigbehandlet enda, men antas vedtatt. På 

grunn av tidsaspektet vet vi ikke når det vil være innført. For å ikke hasteinføre noe 

som kan måtte endres ved vedtak om felles kommunale regler, avventer Møvig til det 

er endelig behandlet og administrasjonen har utredet og gitt føringer for 

gjennomføring. I dag vil det si at 8.trinn oppfordres til å benytte mobilhotell eller 

legge telefon igjen hjemme. Mobilbruk aksepteres ikke i skoletiden. 9. og 10. trinn har 

mobilfri undervisning og vi tilrettelegger for aktivitet i friminuttene for å motivere til 

mindre mobilbruk. 

 

 

H 23/10 Møteplan våren 2024  

 

23.01.24, 19.03.24, 7.05.24 kl 18.00. Skolemiljøutvalg ved behov på enkelte av disse 

datoene.  

 

https://www.kristiansand.kommune.no/navigasjon/innbyggerdialog-og-frivillighet/edialog/
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H 23/11 Orienteringssaker  

 

Elevråd:  

Har vært på elevrådskurs med de andre skolene i bydelen. Der kom det frem at 

elevene på Møvig var positive til skolen sin, trives og har en god relasjon med de 

voksne. Ønsker samarbeid med de andre skolene, for eksempel fargedag på tvers. 

Halloween har blitt gjennomført med suksess men elevene savnet fellessamlingen på 

Halloween. Dumt at disse arrangementene lå så tett. Det blir ikke turnering før jul, 

men kanonball-kamp mellom elever og lærere siste skoledag. 

 

FAU:  

Jobber med avklaring/føringer fra foreldre mtp skoletur og ball. Dette handler i stor 

grad om økonomiske rammer og kommunikasjon mellom skole-foreldregruppe.  

 

Politisk:  

Jobber i hovedsak med budsjettsaker og å etablere arbeidet i det nye samarbeidet. 

 

Skolen:  

Skolens 60-årsmarkering med temauke om 60-tallet og Show for alle var vellykket. 

Det er rolig i elevmiljøet. Det er en del utfordringer spesielt innen rus og vold, men 

det påvirker det generelle elevmiljøet lite, dette bekreftes av elevrådsrepresentantene. 

Skolen samarbeider tett med ulike etater og det gjøres godt arbeid i ungdomsmiljøet 

på mange plan. Personalet forteller om et godt arbeidsmiljø og gode relasjoner mellom 

voksne og elever. 

 

  

H 23/12 Eventuelt 

 

 

 

Referent 

 

Elisabeth Aggvin  

Rektor/leder  

 
Dokumentet er godkjent elektronisk og gyldig uten underskrift 

 

 

 

 

 

  

         

 

 


